

Pokémon TCG: Grafaiai ex Box

Unleash a Toxic Torrent-with Grafaiai ex!

If you notice a colorful pattern painted on tree trunks as you walk through the forest, you might have wandered into Grafaiai's territory! This Toxic Monkey Pokémon makes use of its poisonous saliva to take its opponents down in battle. You'll find Grafaiai ex here as a foil promo card in playable and oversize versions, along with the Toxic Mouse Pokémon Shroodle.

The Pokémon TCG: Grafaiai ex Box includes:

- · 1 foil promo card featuring Grafaiai ex
- · 1 foil promo card featuring Shroodle
- · 1 oversize foil card featuring Grafaiai ex
- · 4 Pokémon TCG booster packs
- · A code card for Pokémon TCG Live

Pokémon TCG: Grafaiai ex Box Product code: 290-85444 EAN: 0-820650-854446 9.0" H x 12.0" W x 1.6" D, 0.4 lbs.

Pokémon TCG: Grafaiai ex Box Master Case Product code: 290-87444 Configuration: 6 units per case EAN: 0-820650-874444 10.6" H x 9.6" W x 12.8" D. 4.0 lbs.

IN STORES APRIL 5, 2024







CONFIDENTIAL INFORMATION NOT TO BE SHARED

with Trade Partners prior to: (FOR INTERNAL USE ONLY)

January 18, 2024

